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() Défi: 50 caleuls en 5 minutes (série 987)
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Période 2 - CM1

5x__ =35
4x11=__

Le doublede45est:
925+  =1000
Lamoitié de 42 est:
37+44=__

7x____ =63
6x11=__

Le double de 47 est :
487 pour aller a 500 :
La moitié de 20 est :
15+18=__

7x__ =49
9x11=__

Le doublede 14 est:
561+ =600
Lamoitiede80est:
35+23=__

2x_ =12
3x11=__

Le doublede39est:
332 pour aller a 400 :
La moitié de 28 est :
15+41 =

8 x =48
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10x11=__
Le doublede 92 est:
94+60=__
La moitié de 108 est : __
Le doublede 110est:
2x_ =18
7x11=__
Le doublede 60est:
70+17=__
La moitié de 86 est:
Le doublede 110est:
9x__ =81
5x11=__
Le doublede66est:
67 +30=
La moitié de 102 est :
Le double de 50 est :
3x_ =21
8x11=__
Le doublede 93 est:
52+37=
La moitié de 160 est :
Le double de 100 est :

5x =45

2x11=



